

KIADÓHIVATAL:  
 BUDAPEST, IV. KECSKEMÉTI-UTCA 6. SZ.  
 HIRDETÉSEK ÉS NYILTTÉRBE  
 VALÓ RÉSZLETREK VÉDELME KIADÓHIVATAL  
 PÁRISBA: Léopold Godé, 23. rue de Valenciennes.  
 John F. Jones & Co. 31 bis, Faub. Montmartre.  
 Frankfurt: J. Neumann, Neudammstr. 17.  
 Göttingen: Vandenhoeck & Ruprecht, Dorotheenstr. 23.  
 Haag: Nijhoff, Korte Waterloogat. 1.  
 Leipzig: Gleditsch, Lindenstr. 14.  
 London: Waterbury & Co. 7, Abchurch Lane.  
 Lyons: E. Buisson, Grande Rue de la Guillotterie 10.  
 Munchen: Schönböcker, Ludwigsplatz 14.  
 Nürnberg: G. Neumann, Neudammstr. 17.  
 Párizs: J. Neumann, Neudammstr. 17.  
 Szentpétervár: Neumann, Neudammstr. 17.  
 Szózat: Neumann, Neudammstr. 17.  
 Tübingen: G. Neumann, Neudammstr. 17.  
 Viena: Neumann, Neudammstr. 17.  
 Wittenberg: G. Neumann, Neudammstr. 17.  
 Valamennyi hirdetés iróla.

# EGYETÉRTÉS

SZERKESZTŐSÉG  
 BUDAPEST, IV. KECSKEMÉTI-UTCA 6. SZ.  
 KEZÍRTÓKAT NEM VÉLÜNK VIBSZA.  
 CSAK ÉRDEMTES LEVELEKET FOGADUNK EL.  
 ELŐFIZETÉSI DÍJ:  
 Vidékre postán v. helyben házhoz hordva  
 Egy évre ... 20 ft. / Egy negyedévre ... 5 ft.  
 Egy fél évre ... 10 ft. / Egy hónapra ... 1 ft. 30 kr.  
 Hatalmazott: 3 hora Németországba 6 ft 30 kr.  
 Franciaországba, Orosz, Török, Görög, Spanyol, Portugál, Románia és Szászországba, melyek a postai előzetes engedélyre, továbbá az országban, melyek a postai engedélyre tartoznak, negyedévre 5 ft 30 kr.  
 Egy évig ára helyben 6 ft., vidéken 7 ft. 30 kr.

## Kossuth Ferenc levele.

Turin, 1889. július 10.  
 Az "Egyetértés" társaságának szerkesztőjének.  
 Nimhogy én jelen utamról a beszélgetésnél, mely atyám és a 48-as és függetlenségi párt néhány jeles tagja közt folyt, a melyről a hírlapokban nem egészen helyes jelentés tetteit közzé, tanácsomnak velem elejét venni annak, hogy atyám érzelmei és nézetei, a felhozott kérdésekre vonatkozólag, félreértésre adjanak alkalmat.

Mindenekelőtt megjegyzem, hogy én nem hallottam azt a kijelentést, hogy atyám a függetlenségre való törekvés biztos útján volna. Ezt nem mondta, s nem mondhatta az, ki negyven év óta képviseli hazánk függetlenségének eszméjét, mivel a törekvés egyértelmű a még el nem érésrel, s ez utóbbi oly helyzet fennállásával, a melyben atyámnak helye nincs és nem lehet. — Ő csak azt mondta, hogy visszamenetlenül hazájába, ha Magyarország független lenne, vagy visszamenetelével függetlenségét visszazserezhette.

A mi a dimenziáira vonatkozó viszonyt illeti, atyám megjegyzé, hogy az ő személyes emlékeitől és tapasztalataitól eltekintve, természetesen találja azt a nézetet, hogy az uralkodó kivolta nem zárja ki hazánk függetlenségének lehetőségét; de kizárja azt, hogy a két eltérő érdekű koronát hord ugyanaz a fő; — azt nem tartja helyesnek, hogy a minden körülmények közt való megadást hangoztassa bármelyik párt a hazában, mert az, a ki előre elvan készítve nem állani ellent a vételekig a jogtörpárnak, az kegyet kérhet és kaphat, de jogot nem követelhet s a kegyet nem fogja megkapni; holott az elhatározás jelei engedékenységre készletnek, mint az 1859 és 1866 után történt.

Végre, a mi a parlamenti működés módját illeti, arra nézve atyám közölt nyilatkozatának egy részét helyesen visszaadva talalom, más részét pedig nem. Én úgy hallottam, hogy atyám helyesli a fontos kérdésekben a lehető legnagyobb erőfeszítést; s bár ő maga, egész életében csak elvekért küzdött személyességig vagy személyes tekintetek nélkül, természetesen találja, hogy ha valami rendszer személyi vel van szoros összeköttetésben, akkor a rendszert ostromozza, a személy ostromozását nem lehet mindig kikerülni; — ő nem tartja azt lehetőnek, hogy egy párt minden egyes tagjának vérmérséklete jelszóval rendeztetes-

sék, s kiki úgy támad és érvel, a mint lelkiismerete és természete hozza magával; de a személyeskedést mint rendszert nem szívesen látja meghonosítva a magyar országgyűlésen; s midőn a személyeskedés elkerülhető, ő azt elkerülni óhajtatja, mivel ez által az elvkérdés elpörpítettik, és az elvert való lelkesülés, a személy ellen való gyűlölettel könnyen összevetészhetik. A mi pedig a "vészös megérdemlés és kiszolgáltatás" kifejezéseket illeti, ezeket én, ki jelen voltam, nem hallottam, s ilyenek helyett atyám nem is szokott élni.

Ritkán, ugyszólván sohasem jut nekem a szerencse honfitársaimmal érintkezhetni; a magyar közönség figyelmét magamra vonni, feladatának tartom; de ebben az esetben, atyám útra kelvén, s nem lehetvén alkalma hosszabb ideig helyesebben tükrözletni vissza az egész országban közzétett nyilatkozatait, ezt én, mint a megható látogatásom jelen volt fia, köteleseggemnek érzem.

Kossuth Ferenc.

## Az uborkaévad kérdése.

Régi dolog, hogy az uborka évadja olyan válság-hírekkel, haborus sejtelmekkel és szenzációs valószínűségeivel szokta elhalmozni az unatkozó közönséget, melyek jönnek-mennek, senki sem tudja honnet, senki sem tudja merre. A tenyeg nagy hiánya felszabadítja a képzeletet, hogy mesék szines alakjaival töltse be a tatógatót, az a feleslegzőt hírszomj indulást szerez a hazugságok zavaros itálaból. Megesik azonban, hogy az uborkaévad hatása tovább is terjed a képzelet vad játékainak. Megtörténhetik, hogy az általános unalom és épen maguk a híresztelések mindenféle olyan idegesebb hangulat hoznak létre, mely meg is termi a veszedelmes tényeket és kikölti a hirtelen elhatározásokat. A nyári unalom ártatlannak tetszik, a meddig csak a hírlapírót teszi leleményessé, de bajok okozója lehet, ha igaztaltat teszi a közönséget és türelmetlenké az államférfiakat. Nem tudjuk, hogy a Németországban támadt krízis-izgalom a saison morte hatásának első vagy második fajtájához tartozik-e, a hírlapok csapnak-e pusztán úres lármát, vagy a politika magas szféráiban vált-e már nagyon nyomottá a levegő?

A németek most egyre azzal foglalkoznak, hogy Bismarck és a katonai vezérkar főnöke, Waldersee gróf között éles ellentét forog fen, mert a német kancellár, a meddig lehetséges, a békét akarja fenntartani, Waldersee gróf pedig katonai szempontból a jelenlegi idót kedvezőnek itéli arra, hogy Németország az elődöntést keresse és ellenségeivel leszámoljon. Honnét támadt ez a fölvetés? Bismarck ismert lapja, a Nordd. Allg. Ztg., valamely régibb

katonai műből idézve, tisztán theoretikus ízű fejtegetésben azt igyekszik megállapítani, hogy a háborúnak alkalmát nem a katonáknak, hanem az államférfiaknak kell megválasztaniok. Ezzel a cikkkel meg volt teremtve az uborkaévad legnagyobb kérdése. Mindenkit érdekelt is megtudni, mi is ez a cikk? Csak szezonzerterü termék-e, vagy a kancellár egy új hadjárata? A német hírlapokban persze a rémes következmények hossza láncolata kigyózik már a fölvetett kérdés nyomán. Látják már a kancellárvalóságát, Németország belügyi viszonyainak megrendülését, a nagy európai háborúnak közeli kitörését. Ezt mind Waldersee gróf tartja készletben. Es a hírlapi zajon túl mégis oly csendes a világ, a pihenés kedve mindentüggé tartja az államférfiakat. Maga Vilmos császár oly idilli gondatlansággal van eltelve, hogy lerazva uralkodói kötelességét, hosszabb kéjtázarba indult a norvég partok mentében. Vele van az uton épen a megtámogott Waldersee gróf is, és mig ott az északi természet szépségeiben gyönyörködnek, a rettenetes válsághírek szelöje sem hat el hozzájuk.

Mi a híresztelések zagyva tömegéből egyebet nem következtetünk, mint hogy Bismarck herceg és Waldersee gróf között csakugyan létezik egy és más nézetkülönbség, mely azonban aligha felelődik a két férfiú nyílt harcává. Az eltérés kettejök között már a belügyi kérdésekben is észlehetővé vált, mert Waldersee grótot tekintik az ultrakonzervatív junckerpolitika legjobb képviselőjének, és ő benne találta Stöcker is hatalmas pártfogóját, mikor a kancellár az udvari pappak gyűléseles agitációit megelőlegelte. Nincs kétség, hogy a táborok főnöke a császárnak, kivel neje által közeli rokonságban is áll, folytonos kegyet élvezi és Bismarck ö ellenében nem léphet fel azáltal a kíméletlen erehlyorzel, melylyel minden korábbi versenytársát összemorzsolni tudta. El lehet képzelni azt is, hogy a háború kérdésében a császár katonai szenvedélye és fiatal dicsőségsszomja főkönynyá teszi az oly törekvést iránt, mely az európai helyzetnek folytonos bonyodalmaát a kard élvezeti szereté megoldatni. De ha ez a fellegás végeztes befolyást gyakorolhat is előbb-utóbb a német politikára, azt senki komolyan nem hiszi, hogy Vilmos császár Bismarck irányítását nélkülözni akarja és kezével kivehetné az európai politika intezését. Bismarck úgy érmer már, de arra még nincs megére, hogy udvari cselszövény megkötassa vagy utjaból ki-sodorja.

Azt hisztelések, Bismarck és Waldersee ellentete a béke és háború kérdésében nem hosszú idő mulva természetes uton fog véget érni az által, hogy maga ez a béke türelmetlenül válik. Mert rettenetes békepolitika az olyan mint a Bismarcké, mely mentől tovább halogatta a háborút, annál kimerítőbb terheket ró a népekre, a nélkül, hogy a háború végeztes fenyegetését elhárítani tudná. Nemcsak a

Waldersee-féle szenvedélyes katonaköréből, kik egyedül a harc esélyeit mérlegelik, hanem a munkájuk biztosságát és haladásukat szabadságát óhajto népek köréből emelkedhetik elvgero az a követelés, mely a lappangó hadi versengést a nyílt háborúval felváltani.

## Orosz pénzügyi felsülés.

Az orosz konverzióra kitűzött határidő előtt foglalkoztunk azokkal a támadásokkal, miket a német politika a kancellár sugalmazott sajtójában az orosz pénzügyi tervek ellen intézett. Azóta már több nap telt el az orosz konverzió határidejének kitűzésén túl és hiányoztunk a tudósítások az eredményről. E tünet gyanusnak találattott és minden- kibben azt a véleményét érlette, hogy az orosz pénzügyminiszter terve plühre esett.

E tény ma már hivatalosan meg van erősítve az oroszok és a pénzügyi mivellet teljesítő bankárok töredelmes vallomá-sával. A berlini tőzsdén erről már tegnapi értesültek. Az orosz értékek estek, a váltó-folyam romlott és a rubel-kurzus reagált.

Elnémultak tehát az orosz dicsekvő harsónok. Visnegradsky ur fenhőzjósága meg van törve és majd kezdik belátni Pétvárotról, mit tesz az, szembeszállni Európá elő pénzhatalmasságaival, Angliával és Németországgal, mit tesz az, béke-rontó tervek szónvi világgrszüink drágán őrzött nyugalmanak megzavarására.

A most konvertálendő kölcsönösszeg aránylag igen mérsékelt. Mig a múlt év decemberi mivellet alkalmával 404 millió rubelnyi kötvények konvertáltak, folyó év márcziusban pedig még ennél is jelen-tékenyebb mennyiség, 565 1/2 millió rubel, addig a most kinált összeg csak 207 milliót tett. A kamatteszállítás kedvezményében részesítendő kötvények vasúti többségek voltak, tehát oly értékpapírok, melyek némi ingatlan biztossáékkal bírtak. A pénzügyminiszter azonban kocsarat adott az orosz pénzügy-miniszternek. Mig az előbb kibocsátások többszörösen tuljegyestettek, addig most csak 16 3/4 millió ajánlatot fel a kinált 207 milliót, tehát 4 1/2 millióval kevesebhl az aláírása kiltett összegnél.

Ez a fiaszó páratlan az utóbbi évek pénzügyi történelmében és ránk magyarokra saját konverziójuk fényes sikere után annál hizelgőbb és örvendetesebb. Oroszország a világhatalom, mely Ázsiát el akarja nyelni és egyidejűleg erőt ér megában Nagy Péter meghamisított végrendeletének

## A furdőzés régmúlt időkben.

Forgatva régi krónikákat, hányzór ezt bámulata a kultúra és a társadalmi fejlettség, mely a középkor sötétnek és barbárnak mondott századai-ból élenk tűnik. Hányzór eskünk gondolkodába ön-tellegesség fölött, melylyel kicsinylöleg nezunk a régmúlt időkbe, melyeknek szinten meg voltak a maguk nagy tettei, nagy vívmányai. A zárdak homályos szelleiben nem kisebb lánggal lobogott a tudomány faktyja, mint akademiáink fényes pala-táiban; a kor nagy vitáiban nem kisebb erővel tört ki az győzött a gondolat hatalma; a költők halha-talans s eddig utol nem ért remeküket alkották s a trüadonok öröksépe dalaitól visszhangoztak a palotá-k, melyeknek fényes csarnokaiban othont lelt a művészet és a tudomány.

A tudással együtt járt az élvezetek vágya. Mi-koz az ö-világ hatalmas kultúrja összeomlott, a romok maguk alá temettek a kifejtett lényomult igényeit is. A derült századokra zord sötétség kö-velkezett. Vad küzdelmek zaja töltötte be a világot. De eljött az idő, mikor a túrák lassan-lassan lecsillapultak, a régi fény újra derült kezdett s az okos jobb intézményei életerősebb formában s tar-tósságot biztostó alapon újra fölámadtak.

Régi auktorok sokat írtak a rómaiak híres furdőhelyeiről. Ezeket jobbra a dalmáciai a nevrá-dórias zavtarjara. Olaszország, Spanyolország, Gallia és Németország legszebb furdő sokat szenvedték a vad hódító lovaknak patkói alatt. Plombieret a fran-koék, Luxeuil-t és Albaton Atila hun lovassai, Ba-dent (Svájczban) és Baden-Badent az allemanok pusztították el.

ma a házassági szerződésben biztosították, hogy az esküvő után Schwabachban öltök a mezes hátékai. Mikor Agost szász választófejedelem schwabachi kurárá küldték az orvosai, a fejedelem, a ki negyedik-száz fonyi kísérlettel ment, nem találva alkalmas szállót, kénytelen volt a mainzi püspök kastélyába szállni, a hova aztán tonakban hordták neki az asványos furdővizet. De nem felt bele sok idő és Schwabach veszedelmes konkurrensere néte ki magát Pyrmontnak; a fényes szezon-életéről s külö-nösen vendégeinek gazlag toaletjeiről sok szépet írnak az egykoru auktorok. Reggel hat órákor a vendégek már teljes díszben jelentek meg a kut-nál: a hölygek kirolint, az urak parókat viseltek, de kardot nem kötöttek. Kilenc órákor volt a furdő-ideje, 11 órákor a közös ebéd. Ezután a ja-tékosok a bank harminez játéksztala köré telep-tek s a kinek elnek a mulatságban nem telt a kedve, közösen kirándultak a környék különböző helyeire. Este hét órákor a vendégek megingt ös-zerkélteknek a vacsoránál, melyet koncertek, bálok követelek. Ez utóbbiak közzé a Nassaui herceg viselte, a hetenkinti háromépai előadását pedig Turp-Taxis herceg, Ez a két fejedelmi személy rendes vendége Schwabachnak s a többi vendégek nagyon magasztalták pazar bökészüségüket. De a bálókban már csak a nemesi osztály tagjai játszó-lhattak.

A divatos furdőhelyek ez időben — az egy Baden kivételével — vas és aczélfurdők, a mi fölött nem kell csodálkozni, mert a forró kén- és sulfurdőkben a kura nagyon komoly és hosszadalmas volt.

Sajátságos bárbar furdőzési rendszer uralkodott a tizenegyedik század végétől a tizenhatodik szá-zad közepéig. Erős bizonytelt é rendszer a tételre, hogy a regek mégis keményeb emberek voltak, mint mi, gyönge marudakéik. Nem sajtálák sem a torukkat, sem az arcuk börtét s e tekintetben még a gyengéd nők sem képeztek kivételt. A kura kez-detével a pazienserek naponkint kétszer-háromszor, eleinte két, majd három-négy óra hossztant s végül 10—12 óráig egy húzamban ülték egyt és ugyan-azon furdőben, mig a bört egészen maglyágyította, megmacsarált és kiette a víz. Mindez a doktorok szerint arra volt jó, hogy a furdő áldásos hatása jobban koncentrálódjék s a "rossz materialis" eltá-vozzanak a testből. Aztán visszafelt ment a kura, mind röviddebb és röviddebb ideig tartott a furdők; a mi azért ajánlottat különösen a doktorok, hogy a bört meg-meg összenöjőn. Ezt a furdőt törtüret elég jellemzően "böretető-kurának" nevezték akor-tái. Az 1571. és 1574. években a szép Welsér Filippina, Ferdinand, Tirol hercegeének felesége Karlsbadba ment, hogy epékő-baja ellen alvasses magát ennek a gyönyömdónak. Vele volt udvari or-vosa, a híres Hansch György is, a ki idők nyel-ven irt orvosi naptár vezetett a kura letöljárásról így czim alatt: "Diarium medicum quomodó Phi-lippina Velsera etc, thermis Carolini in Bohemia usa est."

Manapság egy téglahordó tót napszámos is alig-ha vetné alá magát olyan hősi kurának, mint a

## A DELEGÁCIÓK.

Bécs, jul. 12. A magyar delegáció ma délelőtt tíz órákor tartotta hetedik napjának ülését. Elnök: Zichy Ferenc gr. Jozsef; Hegedűs Sándor. Jelen voltak: a közös minisztérium részéről Bauer b. hadiügy-miniszter, Barokassy alezredes, Páter szászados, Dell'Adami sorhajóhadnagy; a magyar kormány részéről Tiszá

## KLEOPÁTRA

ÉGYPOTOM ASSZONYA.

Írta: H. RIDDER HAGGARD.

Fordította: FÁJ I. BÉLA.

XXIX. FEJEZET.

A tudós Olimpüs Momában. — Kleopátra mérge-zését. — Izis olhajja Khem föléd.

Sietnem kell most a dolgommal s lehetőleg röviden írnom le azt, a mit elmondanom szabad, sok dolgot hagyván elmondatlannal. Mert figyelmeztet-tetek arra, hogy közeledek a végző pillanat s nap-jaim immár beteltek.

Miután Antonius a Timoniumól előcsalított, beközöntött a nyugodalmam az a nyomozott ideje, mely a sivatag szellem fölkerédesését jelenté. An-tonius és Kleopátra szemlét átengedtek magokat a pompázásnak, éjszakáról éjszakára mulatoztak nagy fényvel a palotában. Követelt küldtek Caesarhoz, de Caesar szóba sem akart vele állni; s ez a remény így füstbe mentvén, Alekszandria megvéd-ezésére irányozták figyelmüket. Szeretg gyűjtöttek, hajókat építettek és nagy haderőt készítettek föl az elővendő Caesar ellenében.

En pedig most Kharmiontól segítve, hozzáfogtam a gyűlölet és bosszúadás utolsó művehez. Melyen befelezteltem magamat a palota titkaiban, minden dologban rosszra adván tanácsot. Kleopátrát inten-tem, hogy tartsa vidáman Antonius, nehogy báná-tán telepöljék; és így ásta alá Kleopátra az ő ere-jét és ferti-akarattat fénylégessel és borittalál. En pedig másnéven italkodtam adtam Antoniusnak, olya-nokat, melyek a boldogság és hatalom almba sü-lyesztették lelkét, hogy azután csak annál súlyo-sabb nyomorúságra ebredjen.

Csakhamar adajottul, hogy az én orvosságom nel-kül aludni sem tudt más ideig, és így, folyvást mel-lette lőve, megyógyultt akaratát az én akaratom-hoz láncoltam, míg végre semmit sem akart meg-tenni, a mig én azt nem mondtam rá, hogy "ejl van."

Kleopátra, ki szintén igen halandós lett, hasonló-kép rám támaszkodott; mert titokban csalárd jó-sulatokat mondott nekem.













Ezen hirdetés rovatban minden szöveg... azonos... azonos... azonos...

KIS HIRDETESEK

Minden hirdetés felvételkor... azonos... azonos... azonos...

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélbélyeg vagy levelezőlap beküldetik, és a hirdetés alatt álló szám közöltetik.

Nyugdíjkorcs... magánhivatalnok... (2400 frt...)

Eladás... Hisszánk és új pénz-szekerények... (Budapest, V. Batyány-utca 6. sz.)

Intelligens fiatal... ember, kit hitvárosa... (Budapest, V. Batyány-utca 6. sz.)

Rózsalevelek... Imádkozó kisasszony... (Budapest, V. Batyány-utca 6. sz.)

Marhamarókat... és hímérlegetek... (Budapest, V. Batyány-utca 6. sz.)

Kedves fiatal... (Budapest, V. Batyány-utca 6. sz.)

Krakus kommunis... (Budapest, V. Batyány-utca 6. sz.)

Nem szédélgés... (Budapest, V. Batyány-utca 6. sz.)

Jó hírből... (Budapest, V. Batyány-utca 6. sz.)

NYAKKENDŐK... (Budapest, V. Batyány-utca 6. sz.)

BÚTOROK... (Budapest, V. Batyány-utca 6. sz.)

Szigeti Lajos... (Budapest, V. Batyány-utca 6. sz.)

Brünni szöveteket... (Budapest, V. Batyány-utca 6. sz.)

Siegel-Imhof... (Budapest, V. Batyány-utca 6. sz.)

Eladó telek... (Budapest, V. Batyány-utca 6. sz.)

Homorod munkából... (Budapest, V. Batyány-utca 6. sz.)

Jó hírből... (Budapest, V. Batyány-utca 6. sz.)

Birtokok... (Budapest, V. Batyány-utca 6. sz.)

Intelligens altisz... (Budapest, V. Batyány-utca 6. sz.)

Czulkrázdába... (Budapest, V. Batyány-utca 6. sz.)

Mellélfoglalkozás... (Budapest, V. Batyány-utca 6. sz.)

Rövid zongora... (Budapest, V. Batyány-utca 6. sz.)

Házvezetőnek... (Budapest, V. Batyány-utca 6. sz.)

Egy ház... (Budapest, V. Batyány-utca 6. sz.)

Alkalmazást keres... (Budapest, V. Batyány-utca 6. sz.)

Hivatalszolg... (Budapest, V. Batyány-utca 6. sz.)

Alkalmazást nyer... (Budapest, V. Batyány-utca 6. sz.)

Irodatiszt... (Budapest, V. Batyány-utca 6. sz.)

Alkalmazást keres... (Budapest, V. Batyány-utca 6. sz.)

Csinos... (Budapest, V. Batyány-utca 6. sz.)

Pályázat... (Budapest, V. Batyány-utca 6. sz.)

Oktatás... (Budapest, V. Batyány-utca 6. sz.)

Francia kisasszony... (Budapest, V. Batyány-utca 6. sz.)

Alkalmazást nyer... (Budapest, V. Batyány-utca 6. sz.)

Irodatiszt... (Budapest, V. Batyány-utca 6. sz.)

Alkalmazást keres... (Budapest, V. Batyány-utca 6. sz.)

Hivatalszolg... (Budapest, V. Batyány-utca 6. sz.)

Alkalmazást nyer... (Budapest, V. Batyány-utca 6. sz.)

Irodatiszt... (Budapest, V. Batyány-utca 6. sz.)

Alkalmazást keres... (Budapest, V. Batyány-utca 6. sz.)

Hivatalszolg... (Budapest, V. Batyány-utca 6. sz.)

Alkalmazást nyer... (Budapest, V. Batyány-utca 6. sz.)

Okleveles... (Budapest, V. Batyány-utca 6. sz.)

Lakás és bérlet... (Budapest, V. Batyány-utca 6. sz.)

Egy szék nyírák... (Budapest, V. Batyány-utca 6. sz.)

Szék utcai... (Budapest, V. Batyány-utca 6. sz.)

Egy Nőgrádmegy... (Budapest, V. Batyány-utca 6. sz.)

Ezer holdas birtok... (Budapest, V. Batyány-utca 6. sz.)

Alkalmazást nyer... (Budapest, V. Batyány-utca 6. sz.)

Irodatiszt... (Budapest, V. Batyány-utca 6. sz.)

Alkalmazást keres... (Budapest, V. Batyány-utca 6. sz.)

Hivatalszolg... (Budapest, V. Batyány-utca 6. sz.)

Alkalmazást nyer... (Budapest, V. Batyány-utca 6. sz.)

Irodatiszt... (Budapest, V. Batyány-utca 6. sz.)

Alkalmazást keres... (Budapest, V. Batyány-utca 6. sz.)

Maschwitz-tengelygyéreg... (Budapest, V. Batyány-utca 6. sz.)

Eladandó... (Budapest, V. Batyány-utca 6. sz.)

VILLAM-HÁRITOK... (Budapest, V. Batyány-utca 6. sz.)

BATIZFALVY... (Budapest, V. Batyány-utca 6. sz.)

VIZGYÓGYINTÉZETE... (Budapest, V. Batyány-utca 6. sz.)

MOLL SEIDLITZ POR... (Budapest, V. Batyány-utca 6. sz.)

MOLL FÉLE FRANCIA BORSZESZ... (Budapest, V. Batyány-utca 6. sz.)

Magyar gőzcseplő-készletek... (Budapest, V. Batyány-utca 6. sz.)

GROSSMANN ÉS RAUSCHENBACH... (Budapest, V. Batyány-utca 6. sz.)

Erdélyi kereskedelmi és hitelbank... (Budapest, V. Batyány-utca 6. sz.)

Budapesti butorgyár! REISZ H. JÓZSEF... (Budapest, V. Batyány-utca 6. sz.)

Velence, Hotel d'Italie, Bauer Grünwald... (Budapest, V. Batyány-utca 6. sz.)

Hét versenyző gép közül első díjjal kitüntetett... (Budapest, V. Batyány-utca 6. sz.)

KOTZÓ PÁL... (Budapest, V. Batyány-utca 6. sz.)

GLAYTON & SHUTTLEWORTH... (Budapest, V. Batyány-utca 6. sz.)

Universal-Drill sorvetőgépeiket... (Budapest, V. Batyány-utca 6. sz.)

Szülők és gyámok figyelmébe... (Budapest, V. Batyány-utca 6. sz.)

Hirdetmény... (Budapest, V. Batyány-utca 6. sz.)

POUDERT? MÜLLER J. L. FÉLE... (Budapest, V. Batyány-utca 6. sz.)

CRÈME POMPADOUR... (Budapest, V. Batyány-utca 6. sz.)

Árverési hirdetmény... (Budapest, V. Batyány-utca 6. sz.)

A PALLAS könyvkiadóhivatalában... (Budapest, V. Batyány-utca 6. sz.)

A GYÜMÖLCSFENYÉSZTÉS... (Budapest, V. Batyány-utca 6. sz.)